



Novih 5,5 kilometara asfalta na putnom pravcu Dudovica – Brajkovac

Uprkos visokim spoljnim temperaturama, radovi na rekonstrukciji putne infrastrukture na teritoriji lazarevačke opštine u punom su jeku. Postavljanjem asfalta završena je deonica puta Dudovica-Brajkovac.



Radovi na uređenju ove saobraćajnice završeni su dvadesetak dana pre roka, a nakon asfaltiranja sledi obeležavanje vertikalne i horizontalne signalizacije. Radove na ovom putu obišao je predsednik opštine Lazarevac Bojan Sindelić u pratnji članova Veća i državnog sekretara Bojana Stevića. Sredstva za rekonstrukciju ove saobraćajnice obezbedila je Vlada Republike Srbije.



Na inicijativu meštana tri mesne zajednice, Dudovice, Brajkovca i Barzilovice, rekonstruisan je put Dudovica - Brajkovac a Putevi Srbije završili su deonicu dugu 5,5 kilometara. U toku prošle godine

uređeno je oko kilometar puta u ovom delu lazarevačke opštine, a današnjim asfaltiranjem skoro je kompletiran ovaj put, kaže predsednik opštine Bojan Sinđelić.



Bojan Sinđelić

Cilj nam je da opština Lazarevac, bude opština koja će uraditi asfaltni put do svakog stanovnika – kazao je Sinđelić i dodao da se sa radovima neće stati dok u svakom selu, svaki sokak na teritoriji opštine ne bude asfaltiran.

Radove je obišao i državni sekretar Bojan Stević koji je ovom prilikom napomenuo da je ovaj put rekonstruisan zahvaljujući ličnom angažovanju predsednika države i sredstvima koje je Vlada RS obezbedila. Konačno će građani ovog dela lazarevačke opštine imati uređen put, zaključuje Stević.



Bojan Stević

Završetkom radova, napokon dobijamo jednu modernu saobraćajnicu u skladu sa svim propisima o bezbednosti u saobraćaju, i mislim da građani južnog dela opštine napokon mogu biti zadovoljni – kazao je državni sekretar Bojan Stević.

Stević je dodao da se uređenjem ovog puta neće stati sa radovima. U planu je i uređenje rečnih korita i uređenje klizišta, takođe sredstvima Vlade Srbije.



Ovim se ne završavaju ulaganja Vlade Republike Srbije u opštinu Lazarevac, očekuju nas ulaganja u uređenje rečnih korita na teritoriji opštine i napokon rešavanje klizišta i putnog pravca Lazarevac – Lukavica, koji će se takođe raditi – dodao je Stević

Do kraja nedelje u užem gradskom jezgru asfaltirane su i ulica Nikole Tesle i Stanislav Sremčević Crni, a planirano je da počne i uređenje ulice Kralja Petra.

